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	Текст повідомлення: 

	Згiдно рiшення чергових Загальних зборiв акцiонерiв (Протокол №2 вiд 26.04.2012 року) вiдбулися наступнi змiни у складi Посадових осiб Товариства:
- Хливнюка Володимира Григоровича, вiдкликано зi складу Ревiзiйної комiсiї товариства, 
у зв"язку з закiнченням строку на який обиралась комiсiя, згоди на оприлюднення паспортних даних не надавав. На посадi Голови Ревiзiйної комiсiї перебував з 17.03.2011 року по 26.04.2012 року. Часткою у сатутному капiталi товариства не володiє, обіймає посаду Голови Правлiння ПАТ "Фiнанси та кредит" (код ЄДРПОУ 09807856). Частка ПАТ "Фiнанси та кредит" складає 0,85% у Статутному капiталi Товариства. Посадова особа заборони суду обiймати певнi посади чи непогашеної судимостi за посадовi та корисливi злочини не має.
- Малкiна Олега Олександровича, вiдкликано зi складу Ревiзiйної комiсiї товариства, у зв"язку з закiнченням строку на який обиралась комісія, згоди на оприлюднення паспортних даних не надавав. На посадi Члена ревiзiйної комiсiї перебував з 22.04.2009 року по 26.04.2012 року. Часткою у Статутному капiталi товариства не володiє, обіймає посаду Голови Правлiння ПАТ "Перший Iнвестицiйний Банк" (код ЄДРПОУ 26410155). Частка ПАТ "Перший Iнвестицiйний банк" складає 0,85% у Статутному капiталi Товариства. Посадова особа заборони суду обiймати певнi посади чи непогашеної судимостi за посадовi та корисливi злочини не має.
- Леонiдова Вiктора Дмитровича, вiдкликано зi складу Ревiзiйної комiсiї товариства, 
у зв"язку з закiнченням строку на який обиралась комiсiя, згоди на оприлюдення паспортних даних не надавав. На посадi Члена Ревiзiйної комiсiї перебував з 22.04.2010 року по 26.04.2012 року. Часткою у Статутному капiталi товариства не володiє, обіймає посаду Голови Правлiння ПАТ "Кредитпромбанк" (код ЄДРПОУ 21666051). Частка ПАТ "Кредитпромбанк" складає 7,66% у Статутному капiталi Товариства. Посадова особа заборони суду обiймати певнi посади чи непогашеної судимостi за посадовi та корисливi злочини не має.
Згiдно рiшення чергових Загальних зборiв акцiонерiв (Протокол №2 вiд 26.04.2012 року):
- Хливнюка Володимира Григоровича, обрано Головою Ревізійної комісії, строком на 3 роки, згоди на оприлюднення паспортних даних не надавав. Часткою у Статутному капiталi товариства не володiє, обіймає посаду Голови Правлiння ПАТ "Фiнанси та кредит" (код ЄДРПОУ 09807856). Частка ПАТ "Фiнанси та кредит" складає 0,85% у Статутному капiталi Товариства. Освiта вища, не є афiльованою особою товариства, надав згоду на обрання до складу Ревiзiйної комiсiї. Посадова особа заборони суду обiймати певнi посади чи непогашеної судимостi за посадовi та корисливi злочини не має.
- Малкiна Олега Олександровича, обрано до складу Ревiзiйної комiсiї товариства, строком на 3 роки, згоди на оприлюднення паспортних даних не надавав. Часткою у Статутному капiталi товариства не володiє, обіймає посаду Голови Правлiння ПАТ "Перший Iнвестицiйний Банк" (код ЄДРПОУ 26410155). Частка ПАТ "Перший Iнвестицiйний Банк" складає 0,85% у Статутному капiталi Товариства. Освiта вища, не є афiльованою особою товариства, надав згоду на обрання до складу Ревiзiйної комiсiї. Посадова особа заборони суду обiймати певнi посади чи непогашеної судимостi за посадовi та корисливi злочини не має.
- Леонiдова Вiктора Дмитровича, обрано до складу Ревiзiйної комiсiї товариства, строком на 3 роки, згоди на оприлюднення паспортних даних не надавав. Часткою у Статутному капiталi товариства не володiє, обіймає посаду Голови Правлiння ПАТ "Кредитпромбанк" (код ЄДРПОУ 21666051). Частка ПАТ "Кредитпромбанк" складає 7,66% у Статутному капiталi Товариства. Освiта вища, не є афiльованою особою товариства, надав згоду на обрання до складу Ревiзiйної комiсiї. Посадова особа заборони суду обiймати певнi посади чи непогашеної судимостi за посадовi та корисливi злочини не має.

	Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:
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